

**Колективна робота «Подорож парком» учнів ЗОСШ № 29  
з міста Хмельницька перемогла у номінації «Майбутній еколог».  
Дівчатка та хлопчики з любов'ю розповіли про улюблене місце відпочинку  
мешканців міста — парк ім. 500-річчя м. Хмельницького, який є пам'яткою  
садово-паркового мистецтва**

# Подорож парком

## Коротко про парк

На площі близько 144 гектарів, яку оточують річки Південний Буг, Пляска і струмки Котонського, на правому березі Булавоного водосховища розкинувся Центральний міський парк Хмельницька ім. 500-річчя м. Хмельницького.

Перші насадження з'явилися в 1948 році. 17 жовтня Комсомольці міста заклали новий парк висадивши перші 1000 дерев. Парк отримав назву ім. 30-річчя ВЛКСМ. Весною наступного року він був значно розширений методом народної будови та отримав статус мислових парку культури та відпочинку. Впорядкування розпочалося з 1949 р. Спочатку парк називався Комсомольським (за честь ентузіазму його будівничих — комсомольців міста), а в 1967 р. переіменовано на честь 50-річчя Жовтня. Теперішню назву отримав в 1993 р. під час святкування 500-річчя Хмельницького. Того ж року парку надано статус пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення. На його території зростає понад 30 видів дерев та чагарників, характерних для флори Поділля. На території парку впорядкована мережа природних і штучних каналів.



Світлиця немоді

## Подорож в минуле



Сквер біля скверу в парку 1966 р.



Сквер біля скверу в парку 1977 р.

## Дитячі автомашечко

Дитячі автомашечки в парку з'являються окремі роками. Іншістором Віто спонурали бум державноїсесесії. А збудовані вони на основі райової участі ремонтно-будівельного управління при Хмельницькому міськвиконздравліанні, автослужбствствств та проаналізованих підтримствствств обласного центру. У розпорядженні дитячої та встановлені бум лекційний зал на 400 місць, спеціалізована кухня, а також обладнані методичний кабінет. Хмельницькі особливо приваблює автотраєк, де бум педальні машини — картинги, аттаки, автосесесії, а парку іркові автотраєк, автотраєк.



Приваблює до відвідування лекційний зал на 400 місць, чотирьохпідпід, кухня, іркові автотраєк.

## Парк сьогодні

Анна Караванова в своїй статті „Зустріч з молодістю“ в газеті „Правда“ за 1966 рік (жовтень) писала про наш парк: „Уччч ми дізнаємося і краса створена дружною працею тисяч і тисяч молодих рук. Осчч ми в'їждимо в адово ані і беріа, ще не високіа, але таких по-братськомому одиноким своїм кучерявим, адово зовнішнім аністив — адово сланиа іа одиноким, а дружкомому порній любові до рідної природи...“ Від дня написання цих рядків місто значно змінилося, незмінним зоста і парк.

Адово вабисть склади не тільки краса алев, текі зсонні куточки, але й вода. Адже парк ває на копанній заболоченій місцевості поміж Беретиний річок Пляскої і Південного Бугу. Отже через учсц його територію прокладені канали. На галдіні озер, обрамленіх густим вітням павучинок ваєр, велично в градишно павучинок алевсї. У центрі парку, немий жесс фантастичне дерево, бс над галіанно височенний фонтан, словникоочи повітря озонною свіжістю...



Ваєрент для анов...

## Зимові розваги — Свято Зими



## ЗООПАРК

